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M O Ç Ã O Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP) promoveu no dia 1⁰ 
de julho, em Botucatu, o lançamento da Jornada de Transformação Digital. O programa, que 
é inédito e de graça, leva consultorias e treinamentos que podem aumentar em 50% a 
produtividade das empresas do ramo da indústria com melhorias nos processos de 
produção.

Um roadshow, evento itinerante, apresentou o programa aos empresários da 
região de Botucatu e de Jaú e uma carreta customizada ficou disponível para que os 
interessados pudessem se inscrever.

O programa, que é encabeçado pelo SENAI e pelo SEBRAE foi trazido para a 
região pelo CIESP, entidade que representa hoje 8 mil indústrias do estado de São Paulo. A 
FIESP também participou do programa.

A Regional da CIESP de Botucatu é a segunda no estado a receber a 
apresentação do programa, juntamente com a regional de Jaú. O evento contou com a 
presença do presidente do CIESP, Rafael Cervone. 

Uma unidade móvel estilizada do programa também permanecerá na cidade 
para tirar dúvidas básicas, além disso, mais duas unidades móveis de tecnologia do SENAI 
também estiveram na cidade durante a Jornada.

A meta da Jornada em Botucatu era alcançar 40 mil empresas nos próximos 
quatro anos. O público alvo são as micro, pequenas e médias empresas do Estado de São 
Paulo do ramo industrial. Poderão ser contempladas pelo programa aquelas que tenham 
rendimentos de até R$ 8 milhões por ano. De acordo com o Presidente do CIESP, as Micro 
e Pequenas Empresas são os públicos mais importantes, pois representam 82% das 53 mil 
indústrias paulistas e precisam de suporte para promover essas melhorias.

Por outro lado, a jornada também será importante para as grandes indústrias, 
pois trará avanços para muitos de seus fornecedores de insumos. O programa tem a meta 
de beneficiar cerca de 40 mil empresas nos próximos quatro anos em todo o estado.

O programa tem oito etapas, que têm início com o diagnóstico dos processos 
produtivos e a revisão do modelo de negócio das empresas. Nas etapas mais avançadas, o 
programa aborda as questões tecnológicas. Segundo Cervone, desde o início, no entanto, já 
será possível perceber as melhorias e ganhos promovidos após as consultorias, que serão 
customizadas e individuais.

Para a diretora titular do Ciesp – Regional Botucatu, Patrícia Dias, a Jornada 
de Transformação Digital trouxe desenvolvimento e competitividade às indústrias da região. 
“O Senai tem desmistificado o conceito de Indústria 4.0 e mostrado que é possível implantá-
la de maneira simples, com treinamento na base estrutural, proporcionando competitividade. 
É algo que está ao alcance de empresas de todos os portes”, frisou.
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[Parte integrante da Moção nº 122/2022]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para Centro das Indústrias do Estado de São 
Paulo (CIESP), Regional de Botucatu, na pessoa da Diretora Titular, PATRICIA DIAS 
SILVA ALMEIDA, ao Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, na pessoa do 
Diretor FÁBIO ROCHA, Escritório Regional do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e 
Pequenas Empresas -SEBRAE em Botucatu, na pessoa do Gerente EDUARDO 
NASCIMENTO, pelo lançamento da “Jornada de Transformação Digital”, em Botucatu, 
programa gratuito que leva consultorias e treinamentos que podem aumentar em 50% a 
produtividade das empresas do ramo da indústria com melhorias nos processos de 
produção. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente do Serviço 
Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI, JOSUÉ CHRISTIANO GOMES DA SILVA, 
ao Presidente do Serviço Apoio As Micros Empresas São Paulo – SEBRAE, TIRSO DE 
SALLES MEIRELLES, ao Diretor Executivo do Centro das Indústrias do Estado de São 
Paulo - CIESP, RAFAEL CERVONE e ao Presidente do Federação das Indústrias do 
Estado de São Paulo - FIESP, JOSUÉ GOMES, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,11 de julho de 2022.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI
PSDB

SILVIO
REPUBLICANOS

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de julho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=WFG74S0H3CG8T093, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: WFG7-4S0H-3CG8-T093
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